

Сначала были счеты... потому как считать на пальцах, либо мелкими камушками было уже не так модно, да и далеко не так гламурно как носить повязку спереди ниже пояса. И все было бы хорошо... но со временем счеты становились умнее, хитрее, коварнее... многие из них уже не один десяток шестерней и это было модно, потому что в моде были часы. И долгое время все были счастливы, но это не могло длиться бесконечно.

Все вокруг начали говорить о информации, как ее много, и как ее сохранить... а главное куда? Тех кто знал слишком много "убирали", потому что их не любили, а некоторые все-таки успевали крикнуть так, что другим становилось стыдно... Стыд тоже никто не любил, потому крикунам давали Славу. Тем у кого не было Славы приходилось работать руками. Чаще те, кто работал руками знали мало, а это было не модно. Информацию хранили в книгах. Читать книги стало модно.

Уже давно люди, которые чесали себе голову пластмассовой палкой заметили, что ей можно собирать мелкий мусор, но они захотели большего - силу тысячи палок, которая могла бы храниться очень долго, так был создан один из первых элементов, со сложным гальваническим названием. Их соединяли вместе, и чем больше их соединяли, тем больше радовались люди. Но однажды им стало этого мало и они сделали генератор, дабы постоянно не собирать большое количество элементов в одном месте, которые к тому же и теряли свою силу. Один из людей соединил тонкой нитью оба конца батареи и она накалилась и сгорела... было грустно, но жизнь продолжалась, яблоки не падали на голову и во сне ничего не снилось... надо было продолжать работу. Главное не количество попыток - а результат! Так появилась первая лампочка. Вскоре иметь дома лампочку стало очень модно.

Параллельно с этим многие узнали, что есть еще один хитрый способ передачи голоса на расстоянии, - кричать в длинную трубу сразу стало не модно... Все начали пользоваться изобретением человека со странной фамилией... Но счастье для человека понятие временное...

Люди стали умнее, информации становилось все больше, все это нужно было обсчитывать и пересчитывать, а времени было мало... Тогда придумали машину которая делала дырки на небольших кусках картона... И все были очень рады, ведь весила она до 5 тонн... и выглядела очень грозно. Внутри машины находились тысячи ламп осветить и обогреть такой машиной можно было любое здание, а сколько дырок на картоне можно было сделать - можно было только догадываться.

Как все начиналось..

Автор: Saithifym
23.03.2008 01:09 -

Как только было обнаружено, что все-таки есть такой материал, который якобы проводит электрический ток, а на самом деле и нет. Все сразу начали думать где это все можно реализовать, думать долго было некогда, нужно было просто делать.

Компания, чье имя было из трех букв выпустила компьютер поменьше. Но людям этого было мало, и решили они, что небольшого размера компьютер должен иметь каждый персонально. За несколько лет это свершилось. Самые сильные программисты делали черный экран для этого чуда с загадочно мигающим курсором в левом верхнем углу экрана. И все были счастливы...

Ну как это обычно бывает счастье - понятие временное. Все захотели чтобы их компьютер был мощнее, чем у соседа, - началась гонка апгрейда - кто не успевал, - на того с ухмылкой показывали пальцем.

ПО было и свободное и несвободное... Несвободное ПО никто не любил. Поэтому люди которые не любили несвободное ПО объединялись в сообщества. Сообщества пытались всячески нашкодить несвободному ПО, и у них получилось - они сделали юникс, иметь юникс было модно, но трудно.

Языков, чтобы делать ПО стало больше. В то время самым популярным словом был интерфейс, - у кого интерфейс эффектнее - тот круче всех, у кого нет - отстой. С тех пор людям всегда было всего мало. Человек с фамилией похожим на звук, который издает кошка сказал, что это не предел и с каждым годом ситуация будет в два раза хуже... и оно начало сбываться...

Компьютеры стали соединять друг с другом, чтобы не бегать с тяжелым барабаном за два квартала в соседний филиал. И тут тоже все получилось. Все захотели интернет, но сначала пришлось сделать его в нескольких городах и обозвать кодовым словом - арпанет - для конспирации.

Люди сделали сеть больше, но обмениваться данными было неудобно, пришлось сделать веб, и тут уже они совсем распоясались - новейшие методы гипертекстовой разметки, новые протоколы, создание пхп, честно выдернутого из перл.

Как все начиналось..

Автор: Saithifym
23.03.2008 01:09 -

И все было бы хорошо, но чем больше они познавали, тем тяжелее было разобраться. Придумали оконные системы, ошибок было много, но выглядело эффектно. Всем нравилось. Их нарекли мастдаем, чтобы никто не понял.

Кто-то крикнул Веб 2.0 - все начали прикрикивать в ответ... Так кричали не один раз. Самой главной в Интернете считалась реклама. Никто ее не любил, но ее всегда было много. И чем больше было рекламы, тем хитрее становились способы ее размещения. Народ свирепел, но терпел. Но когда терпения уже совсем не оставалось, люди начинали сбрасывать свой стресс на других людей, он был не тяжелым, но очень обидным, а когда его было слишком много творились ужасные вещи, о которых быть может вы услышите чуть позже.